



印式祈祷



印式染布

# 颠覆印度印象 现在去印度正是好时候

整理 胡鸿

每年的11月到翌年的3月是印度旅游的最佳时节，这时候印度天气清凉，到处万紫千红，所以这个时候去印度的人也非常多。很多去印度的人都会选择背包的形式，体验印度的生活和民俗风情。记者从杭州各大旅行社了解到，目前，去印度的人比平常要多，而且很多人打电话咨询相关的旅游信息。

有很多朋友去了印度，都颇有感慨。比如某某朋友说，印度是个软件大国，以为信息业会很发达，但在富人区上网的他们发现网速慢得像乌龟，而且还经常断网，所以很多猜想都被证实只是自己的误解。走进印度，你会发现，不论男女老少都在恒河边上洗澡，从头洗到脚，绝不马虎，也在河里洗衣服，让你难以理解。但对印度教徒，能到瓦伦纳西的圣河——恒河沐浴是一生最为向往的神圣事业。

去之前，你心中有一万个印度，但走进印度，才发现，很多东西你仅仅能看到，但永远也想不到。每个地方都有值得留恋的风景，比如金三角地区、卡拉拉与大吉岭。以下的信息或许能给即将出行去印度的朋友帮助，一起来看看吧。

## 最值得期待的风景

### 金三角地区——

#### 印度的文化之旅

印度的旅游金三角是以德里、阿格拉和斋普尔为三个支点的三角旅游区。三地之间的距离都在300公里以内，是印度工商业非常发达的地区，且聚集了众多的文明遗迹和文化古城，如泰姬陵、斋普尔等。因此国内的大多数旅行团都是以这个地区为观光目的地的，而且坐汽车(或火车)在一周内就都能看完。但如果只是看完这片地区之后你马上打道回府，那么你就会对印度有着错误的判断，就像外国人看完北京就认为它代表中国一样。

**金三角区内旅行建议路线：**从新德里坐早班列车到阿格拉市，参观完泰姬陵住上一夜后，再坐火车前往斋普尔，在那里看完玫瑰城古城后回到德里。

### 印度的南方——

#### 迷人的水乡卡拉拉

卡拉拉，印度语是椰子之乡的意思。卡拉拉邦在它的宣传手册上声称自己是上帝偏爱的土地，它拥有全南亚最美丽的椰林水径和全印度最有教养的人民。在这里你不会看到像印度其他大城市(比如孟买和马德拉斯)所存在的赤贫和饥饿，你看到的是充足的阳光，碧绿的茶园和乐观的人民。

到了德里以后去卡拉拉，最省事的方法

是在德里买张航空通票，印度航空、捷特航空公司都有此服务，可以从德里直接飞过去。

在科钦可从爱马库兰坐火车或大巴到达阿拉铺扎，走57公里，花2美元。到了阿拉铺扎后，最重要的节目是坐上午启航的水上游览船，可以纵览印度南方美丽的椰林水道，单人票价300卢比，那是印度卡拉拉之行的重头戏。

从科钦可以坐一个小时的巴士前往卡拉拉的首府特里凡德廊，在卡拉拉可以有乘坐印度的火车、汽车、游船和飞机的体会，值得一试。

### 印度的雪山之地——

#### 大吉岭

北方的大吉岭为印度的避暑胜地，与锡金和中国的西藏交界，由于终年气候湿润，风调雨顺，因此成为印度著名的红茶产地。大吉岭的红茶是印度最著名的茶叶，那里有着绵延的茶园和梯田、清澈的雪山河流，由于海拔在2000米以上，是印度最凉爽的地区之一，而在那里你能深感到藏传佛教的传统。此外，早上可前往虎岭，欣赏宏伟的喜马拉雅山脉日出，远眺干城章嘉——世界第三高峰的雄姿。

**特别建议：**在大吉岭一定要看虎山的日出和购买大吉岭茶。前往这里最简单的方法是从德里坐3小时飞机到西里固里，然后再坐11小时的山间小火车抵达。

## 给初次到达印度的“驴子们”的建议行程

如果你经济上允许，想全面了解印度的话，建议在那里呆上半个月以上。这样你在那里可以花500美元或750美元买一张国内航空通票，在15或21天内可以随意乘坐其班机，前往印度广阔的土地旅行。建议可以走下列线路：在金三角(德里—阿格拉—斋普尔)呆5-7天，参观上述三个城市，交通工具为火车(注：如果在印度只能呆一周到十天，那么建议你只参观金三角这三个城市或外加瓦拉纳西)。估计一个人在上述三地一周内吃住行的花费在200美元之内。

从德里直接飞往西里固里，在那里坐11个小时的小火车前往大吉岭，观看美丽的雪山日出。逗留两天后，回到西里固里并从那里坐飞机再前往加尔各答，那是泰戈尔的故乡。逗留一天后可前往马德拉斯，然后转飞机前往印度南方德科钦，在那里泛舟完卡拉拉浪漫的水乡后到达卡拉拉的首府特里凡德廊，从那里乘坐飞机前往果阿。逗留1-2天，然后再飞往孟买逗留1-2天，再从那里返回德里。

**费用：**如果不计机票，在印度20天的吃住费用在800美元左右。  
**吃住：**很多当地的小吃需要用手抓，最好不要不吃，在很多小饭馆里有米饭炒鸡蛋，与国内的味道有些相似，可以去吃。另外，95%的商店和饭馆没有空调，夏天会闷热难忍。

**住宿：**大城市的青年旅馆的一个标准间价格从5-10美元不等，但如果空调的标准房间每晚的价格为15-30美元。  
**交通：**印度交通的三种主要工具：火车、飞机和巴士。印度可以购买航空通票，它有三种：USD300/7天，USD500/15天，USD750/21天。

但从德里到斋普尔等地根本就没有飞机，只能坐火车。此外，到阿格拉(泰姬陵)这样的地方也是坐火车合算些。新德里火车站还有专门的外国人预售处。在新德里火车站可以买到印度任何一个城市任何时候的火车票，这一点相对于旅行者来说很方便，但是售票员的效率很慢，得有足够的耐心和时间在这里等候。而且售票员只接受提交的购票单，上面不仅要写明姓名、年龄、始发和终点站、乘搭日期、铺位等级，最要命的是还必须填上该火车车次。所以最好在一楼花30卢比买一份时刻表。

如果到印度旅游的时间比较紧张的话，

建议在新德里火车站买好整个行程所有的票，但如果时间还不那么紧张的话，千万不要在到达印度的第一天就把所有的票都买好。因为，每在印度多呆一天，你对它的迷恋就会愈加的增多一点。

至于火车座位等级，CC是座位，2A是上下两层的卧铺，3A是上下三层的卧铺。买票时铺位等级先都填的2A，后来像瓦拉纳西至新德里的2A都已售罄，所以就改买3A，这两种卧铺都很干净，床单和被罩都是服务员开车后现发到每个铺位的。车厢里也很安全，只不过大多是黑皮肤及大黑眼珠的印度人，旅游的外国人很少。只要把背包锁好在铺位下面，大可安心睡觉。

而像从新德里至斋普尔或新德里至阿格拉(都是早6点开车)，因为只有几个小时，就都没有卧铺，最好的是座位CC。而且坐CC火车，很有意思，十几分钟内服务员来了好几趟，先发一份英文报、发一瓶矿泉水、发印度袋装奶茶还有饼干，再发一保温杯热水供你泡茶喝，甚至发早餐。

印度上火车不用检票，在火车站的屏幕上查看该车次火车在哪个站台候车，然后直接去等候即可。

长途汽车，建议超过200公里以上的距离最好不要坐长途汽车，因为车内的拥挤是随时随地的，而且印度公路的质量也不好。从德里到泰姬陵260公里的国家级公路汽车能走上6小时以上。

### 旅行社推荐线路

#### 浙江省中青旅

印度金三角古文明魔幻6日

2月16日 8550元

2月18日 8650元

印度拉贾斯坦沙漠部落文化8日

2月17日 9999元

#### 杭州市海外旅行社

印度金三角古文明魔幻6日

2月18日 7800元(不含燃油税)

印度拉贾斯坦沙漠部落文化8日

2月17日 9200元(不含燃油税)

#### 浙江省海内外旅行社

印度金三角文明魔幻6日

2月18日 7800元(不含燃油税)